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			 El alcalde de Torrejón convoca un Pleno sin contárselo a la oposición
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Este viernes Torrejón reabre su Salón de Plenos, y lo hace para celebrar un Pleno Extraordinario en muchos sentidos: por la temática, pues se abordarán, además de la situación provocada por el coronavirus varios asuntos pendientes desde hace varios meses; por el formato, pues está previsto que sea a puerta cerrada; y, sobre todo, porque parte de los integrantes se enteraron por la prensa de su convocatoria. Y es que, aludiendo a un acuerdo de la Junta de Portavoces, el alcalde decidía, de forma unilateral, aceptar la petición de convocatoria de Pleno Extraordinario pedida por la oposición la semana pasada, y hacerlo, además, sin contárselo de forma oficial. Así las cosas, al cierre de esta edición ambos grupos de la oposición no tenían acceso ni al dossier del Pleno, ni al Orden del Día, ni a la hora y lugar de celebración, a pesar de que debe celebrarse en tres días.

"El alcalde de Torrejón de   Ardoz, Ignacio Vázquez, va a impulsar el Pacto Torrejón Solidario con   los torrejoneros y dará cuenta de las actuaciones municipales llevadas a   cabo ante el coronavirus en el Pleno del Ayuntamiento que se celebra   este viernes a propuesta de todos los partidos políticos. La celebración de este Pleno ha sido acordada en la Junta de   Portavoces por los tres partidos políticos con representación municipal", afirmaba el Gobierno Local en un escueto comunicado.

Tras conocer la intención, los partidos de la oposición montaban en cólera, explicando que nadie les había convocado a una sesión, en la que, se supone, deben ser protagonistas: "Ante el comunicado publicado por el ayuntamiento de Torrejón de Ardoz en el que se anuncia “la celebración de un pleno extraordinario el próximo viernes 24 de abril” para informar sobre un acuerdo llamado “Pacto Torrejón Solidario”, “tras el acuerdo unánime de todos los partidos” del que hemos sido conocedores a través de las redes sociales, El Grupo de Concejales/as del PSOE de Torrejón de Ardoz informa:

- No hemos sido informados de la celebración de ningún pleno extraordinario.

- No hemos recibido convocatoria de celebración del pleno extraordinario del viernes 24 de abril.

- El pasado 14 de abril registramos un escrito dirigido al alcalde, Ignacio Vázquez y al portavoz del gobierno, José Luis Navarro Coronado, solicitando la celebración de un pleno telemático sobre el que no hemos recibido respuesta.

- No hemos sido informados, ni mucho menos hemos consensuado, la creación de ningún “Pacto Torrejón Solidario”.

- El gobierno local no ha atendido ni respondido a las medidas que hemos propuesto, entre ellas la compra de test de Coronavirus para todos los trabajadores de la plantilla municipal y medidas sociales para los vecinos/as más afectados por la crisis sanitaria.

Este Grupo Municipal seguirá trabajando por y para los vecinos/as de Torrejón de Ardoz y a pesar de estas actitudes, siempre con la mejor de las voluntades para colaborar con el equipo de gobierno local y contribuir en la búsqueda de herramientas que permitan ayudar a tantas familias torrejoneras que están sufriendo las consecuencias de esta pandemia mundial. Por ello, estaremos encantados de ser convocados a ese pleno extraordinario, que entendemos se celebrará de manera telemática por seguridad sanitaria tal y como se ha hecho en municipios vecinos como Alcalá de Henares, para que todos los vecinos y vecinas puedan presenciar desde su confinamiento la colaboración entre los distintos grupos políticos teniendo como objetivo común la lucha contra el Coronavirus y sus consecuencias", explica el PSOE en un comunicado.

"Ante la imposibilidad lógica de no poder celebrar un pleno abierto al público, no entenderíamos ni compartimos bajo ningún concepto que se plantee la celebración del pleno en un espacio físico, sin cámaras para grabarlo y sin poder trasmitirlo en streaming para que puedan presenciarlo todos los vecinos y vecinas, sería un acto de oscurantismo lejos de la transparencia que precisa este órgano. El Grupo Municipal Socialista lamenta profundamente el uso que hace el alcalde de Torrejón, Ignacio Vázquez y su portavoz en el gobierno, José Luis Navarro Coronado de una mayoría absoluta que utilizan en forma de rodillo, menospreciando constantemente a la oposición y a lo que representa, y el mal uso que hacen del órgano de la junta de portavoces a la que sólo utilizan para validar sus continuas campañas de marketing político, tratando de escenificar un espacio de colaboración activa con el resto de grupos políticos, situación que anhelamos, pero que dista mucho de la realidad", concluyen.

Podemos, por su parte, desvela que en este Pleno se producirá la toma de posesión de su Secretario General como concejal del Consistorio: "El Ayuntamiento de Torrejón acaba de hacer público que el próximo viernes 24 de Abril se celebrará un Pleno extraordinario, por acuerdo de todos los grupos municipales. Desde el grupo municipal de Podemos Torrejón nos felicitamos por ello, ya que hace varias semanas que llevamos solicitando por escrito la celebración de un Pleno extraordinario y debido a los efectos del COVID-19 había sido imposible la celebración. Nos consta que en otros ayuntamiento ya se han celebrado, tanto telemáticamente como de forma mixta (sólo presencial para portavoces y gobierno, y telemática para el resto de concejales y concejalas", resumen.

"Nos parece tan necesario como importante que desde este órgano se den las explicaciones oportunas a la ciudadanía de Torrejón, de la gestión llevada a cabo por el equipo de gobierno durante esta crisis, así como afrontar las nuevas etapas de esta pandemia a la que nuestro municipio debe hacer frente. No hay que olvidar que en estas largas semanas sí se han venido celebrando semanalmente Juntas de Gobierno y firmándose decretos diariamente, sin que la Oposición haya tenido la posibilidad de ejercer ningún tipo de control sobre estos actos, como es nuestro derecho y nuestra obligación. Por ejemplo, sabemos que la Junta de Gobierno ha aprobado en diferentes sesiones gastos por valor de más 7 millones de Euros, sin que se haya informado del destino de estas cantidades", afirman.

"Además, desde Podemos Torrejón entendemos que es necesario que todos y todas rememos en la misma dirección, aportando lo que podamos para que la ciudadanía de Torrejón supere cuanto antes, y en las mejores condiciones posibles los efectos del COVID-19. En ese sentido, presentamos al gobierno municipal una importante batería con 22 propuestas, con el objetivo de crear un escudo social municipal frente al coronavirus: medidas sociales, económicas, educativas y sanitarias para no dejar a nadie atrás en estos momentos tan complicados, aprovechando tanto los medios económicos propios como los que el Gobierno de la Nación ha puesto a disposición de los Ayuntamientos. Sin ninguna duda, será un Pleno extraordinario tanto en la forma como en el propio contenido, pero debemos hacer un esfuerzo en las Administraciones y ponernos al servicio de la ciudadanía a la que representamos así como adaptarnos a la actual situación. Por todo ello, en el próximo Pleno también de una manera extraordinaria y atípica será nombrado el nuevo Concejal de Podemos Torrejón, Mario Pascual García, ya que la toma de posesión estaba pendiente desde hace cuatro meses tras la dimisión y entrega del acta de la anterior Concejala, Carla Romero Paredes, el pasado 30 de Diciembre de 2019. Por nuestra parte y en estos momentos de crisis sanitaria, estamos ejerciendo una oposición responsable y colaborativa, en la que esperamos que nuestras propuestas sean tenidas en cuenta, ya que se presentan con el único objetivo de poner todos los medios municipales al servicio de la ciudadanía de Torrejón, tanto en estos difíciles momentos, como en los que vendrán en el futuro, cuando el COVID-19 haya pasado pero queden graves secuelas económicas y sociales a las que habrá que atender", explica Podemos.
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